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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 
ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРИВАТНИХ НА-

ВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ
Інновації в педагогіці пов’язані із загальними процесами у суспіль-

стві, глобальними проблемами, інтеграцією (лат. integratio — відновлен-
ня, об’єднання в ціле окремих елементів) знань і форм соціального буття. 
Нині створюється нова педагогіка, характерною ознакою якої є інновацій-
ність — здатність до оновлення, відкритість новому.

Цікавим для дослідження з огляду на актуальність існуючої проблеми 
є досвід загальноосвітньої приватної школи «Чарівний світ» під керівниц-
твом доктора педагогічних наук, професора Лещенко М.П.У школі реа-
лізується полілінгвальна система навчання. Її впровадження ґрунтується 
на вихованні в учнів естетичного сприймання полікультурної оболонки 
планети. Педагогічний колектив намагається сформувати у школярів уяв-
лення про те, що кожна культура є неповторним унікальним елементом 
мозаїчної полікультурної оболонки, зникнення якого – трагедія планетар-
ного масштабу. Адже немає вищої чи нижчої культури, бо кожна культура 
самодостатня і потребує шанобливого і бережного ставлення до себе. У 
цьому контексті формуються переконання про унікальну цінність куль-
турного спадку кожного народу, про особливу привабливість (особистісну 
і соціальну) тих людей, які поєднують у життєвому досвіді здобутки рід-
ної культури з надбаннями інших народів. Залучення до зарубіжних куль-
турних скарбниць здійснюється шляхом вивчення іноземних мов.

Учні поглиблено вивчають англійську, російську і німецьку мови, 
відвідують факультативні заняття з французької. Головним завданням ви-
вчення іноземних мов є органічне введення школярів у полікультурний 
простір планети, розширення сфери особистісних надбань здобутками 
світової інформаційної скарбниці.

Функціонуюча система навчання англійської мови ґрунтується на тво-
ренні на заняттях мовленнєво-пізнавальної реальності, що робить для уч-
нів навчальний процес захоплюючим і привабливим.

Якщо у початковій школі домінуючою є педагогічна технологія ви-
ховання драматичним мистецтвом, то у середніх і старших класах викла-
даються інтегровані курси «Мистецтво і англійська мова», «Математика 
і англійська мова», «Фізика і англійська мова», «Психологія і англійська 



235

Матеріали VIII Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції

мова», «Основи економічних знань і англійська мова», які створюють пе-
редумови до навчання у вищих навчальних закладах, де викладання ве-
деться англійською мовою.

Стежинка до англійського світу веде через фольклорне царство «Ма-
мина казка» – зібрання англійських народних пісень, ігор, лічилок, за-
бавлянок. При традиційних підходах вивчення іншомовного фольклору 
– справа дуже складна. Водночас засвоєння фольклорних форм виробляє 
особливе чуття мови. Для того, щоб з перших днів навчання залучити уч-
нів до кращих зразків мовлення і збагатити їх лексичний запас, реалізуєть-
ся особлива педагогічна технологія   англійська мова через пісні, музику, 
пантоміму і малювання, яка є домінуючою на уроках з англійської драма-
тичної творчості.

У процесі створення казкової навчально-пізнавальної реальності на 
заняттях з англомовної драматичної творчості відбувається послідовне 
моделювання драматичного, музичного, образотворчого, пізнавально-зба-
гачувального та ігрового образів фольклорної форми, яка є предметом ви-
вчення. Важливо, щоб учитель володів всіма видами образного моделю-
вання фольклор,у і на їх основі разом з учнями оживляв народну поетичну 
творчість у класі. Особливе значення має драматизаційний компонент мо-
делювання, який включає пантомімічно-описове відтворення тексту, хо-
рову декламацію та інсценізацію. З його допомогою виникає театральне 
дійство, в якому беруть участь усі учні. Реанімація давніх фольклорних 
форм відбувається не тільки в просторі класу, а і в уяві кожної дитини.

Музичний компонент моделювання особливо ефективний, коли до 
проведення занять з драматичної творчості залучається, окрім вчителя 
англійської мови, і викладач музики, тобто маємо справу з груповим ви-
кладанням. При такому підході музика створює особливий настрій на за-
нятті, допомагає переключити дітей з одного виду діяльності на інший. 
Проте музичне моделювання фольклорної форми може здійснювати і один 
учитель англійської мови, якщо він володіє приємним голосом і здатний 
заспівати пісню разом з учнями. Одним з можливих варіантів створення 
музичного образу є також використання магнітофонних записів пісні.

Образотворчий компонент моделювання передбачає художню діяль-
ність дітей, в ході якої вони за допомогою різних мистецьких засобів відтво-
рюють свої думки, почуття, фантазії, мрії, навіяні поетичною формою.

Пізнавально-збагачувальний компонент моделювання включає на-
вчально-ігрові завдання, в ході яких поглиблюються знання учнів з анг-
лійської мови та інших дисциплін (природознавства, математики, історії, 
мистецтва). Специфікою цих навчально-ігрових завдань є те, що їх зміст 
безпосередньо пов’язаний з сюжетною лінією поетичного твору.

Ігровий компонент моделювання має місце, коли учні грають в гру, 
придуману вчителем (інколи разом з школярами) за мотивами вірша, що 
ви вчається.
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Підкреслимо, що спілкування учнів у ході драматизаційного, музич-
ного, образотворчого, пізнавально-збагачувального, ігрового моделюван-
ня поетичної форми відбувається англійською мовою. Мається на увазі, 
що у процесі різних видів діяльності діти слухають інструктаж учителя, 
коментують власні дії, розмовляють англійською мовою. Таким чином, 
здійснюється підготовка до вивчення мистецьких, природознавчих, істо-
ричних, математичних дисциплін іноземною мовою.

Драматизаційне моделювання. Пантомімічно-словесне відтворення 
тексту відбувається, коли діти сидять за партами або стоять в колі і за до-
помогою жестів, рухів зображують те, про що говориться. 

Отже, важливо зауважити, що у психолого-педагогічному плані ос-
новні тенденції вдосконалення освітніх технологій характеризуються пе-
реходом від навчання як функції запам’ятовування до навчання як процесу 
розумового розвитку, що дозволяє використовувати засвоєне;від асоціа-
тивної, статичної моделі знань до динамічного структурування системи 
розумових дій.
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ПРАВОВІ ОСНОВИ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 
ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ З МАТЕМАТИКИ
Оцінювання знань – це визначення й вираження в умовних одиницях 

(балах), а також в оцінних судженнях учителя знань, умінь і навичок учнів 
відповідно до вимог шкільних програм [4].




